



Как же выглядит мой папа? Думаю, не стоит говорить: «Мой папа самый сильный и красивый». Это и так понятно всем. Внешность моего отца самая обыкновенная. Он среднего роста, с коротко стриженными волосами (эта прическа у него уже долгое время), глаза хамелеоны и меняют цвет. Чаще всего они зелено-голубые, но иногда могут быть янтарными или жёлтыми. Я не знаю, от чего зависит его цвет глаз. Важен даже не сам цвет или их форма, а выражение, с которым они смотрят на тебя. Порой, отец смотрит на меня настолько суровым взглядом, что мне тут же хочется спрятаться и не появляться. Иногда в его глазах играют добродушные смешинки или искра занятости и усердия. Даже трудно передать словами всю выразительность глаз моего папы. Одно могу сказать, я всегда хотела иметь такой красивый цвет глаз, как у папы, но мне достались маминь карие глаза.

Несмотря ни на что, из года в год папа заботится обо мне, я всегда чувствую его поддержку, готовность помочь, понять и простить. Его очень огорчают мои неудачи, но он всегда дает мне полезные советы и помогает разрешить ту или иную проблему. Больше всего мой папочка хочет, чтобы я хорошо училась и всесторонне развивалась. Наверное, каждому родителю хочется гордиться своим чадом и всячески поддерживать его. Папа мне всегда помогает по школьным предметам, если я в чем-то не могу разобраться. Я горжусь, что у меня такой замечательный папа. От него мне передались такие качества, как справедливость, честность и уверенность.

Папа всегда добивается сам, он умело продвигается по карьерной лестнице и развивается. Я вижу, что благодаря своему упорству и трудолюбию, он преодолевает любые трудности и препятствия.

Я очень люблю и ценю своего папочку. Для меня важно, чтобы он всегда улыбался и никогда не огорчался. Я буду стараться не разочаровывать его, всегда радовать своими успехами, чтобы он мной гордился, как горжусь им я. Мой папа – самый лучший.

Папа - важный человек в жизни ребёнка. Какими бы строгими отцы не казались, признания своих детей в любви им очень приятны.